Практика - источник инновационных идей

Профессорско-преподавательский состав кафедры ирригации и мелиорация и использования гидромелиоративных систем: проф. Матякубов Б.Ш., проф. Исаев С.Х., доц. Ботиров Ш.Ч., асс. Юлчиев Д.Г., Гадоев Н.М., стажер-исследователь Маликов Э.Н. и студент 1 курса магистратуры Усманов М.Р. посетили Сардобинский район Сырдарьинской области. В период полевых работ были проведены работы на основании соглашения об инновационном гранте с Министерством инновационного развития Республики Узбекистан.



В частности, было выбрано поле для проведения опыта, подготовлен почвенный разрез и определены изменения глубины почвенного слоя. Также были произведены морфологические описания и отобраны пробы для определения механического состава почвы по методу Качинского.





Пресс-служба ТИИИМСХ